

『動物看護の教科書』 訂正とお詫び

下記の箇所に誤りがございました。訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

株式会社 緑書房

巻数	訂正箇所		誤	正
第1巻	p.71	図25内 上から10行目	0.008mg/kgとして1回 0.83mL BID PO <u>7日分</u>	0.008mg/kgとして1回 0.83mL BID PO <u>14日分</u>
第3巻	p.178	2段目 上から15行目	犬では発熱， <u>湿性</u> の喀痰をともなう～	犬では発熱， <u>乾性</u> の喀痰をともなう～
第4巻	p.141	1段目 下から1行目	<u>水分について2番目に多い生体成分で、 約20%を占めています。</u>	(下線部を削除)